PAGE  
2

СПРАВКА

о работе аттестационной комиссии следственного управления 
по Самарской области по рассмотрению материалов 
по вопросам соблюдения требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов в 2021 году
В 2021 году в порядке, предусмотренном Главой VIII Положения               об аттестационных комиссиях Следственного комитета Российской Федерации, утвержденного приказом СК России от 14.01.2016 № 4, организовано                    и проведено с вынесением решений по существу 4 заседания аттестационной комиссии по вопросам соблюдения требований к служебному поведению             и урегулированию конфликта интересов.

На заседаниях, проведенных
11.02.2021, 24.12.2021, рассмотрены уведомления 5-и сотрудников следственного управлении, состоящих в свойстве с сотрудниками иных государственных органов, осуществляющих деятельность во взаимодействии со Следственным комитетом Российской Федерации, адвокатами о возможности возникновения конфликта интересов                         при прохождении ими государственной службы.

По итогам рассмотрения комиссией вынесены решения об отсутствии конфликта интересов и необходимости принятия дополнительных мер, направленных на недопущение его возникновения при прохождении сотрудниками службы в дальнейшем.

19.05.2021 рассмотрено заявление сотрудника управления                            о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера                   за 2020 год своего супруга. Аттестационной комиссией причина непредставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера сотрудником признана объективной                          и уважительной.
Также 19.05.2021 на заседании рассмотрены материалы проверки               о представлении сотрудником управления неполных сведений, содержащихся     в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Аттестационной комиссией сделан вывод, что представленные сведения являются неполными, вместе с тем, проступок признан несущественным, в связи с чем меры дисциплинарной ответственности не применялись.

